11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.09.2009 11:00:23

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.10.2009 22:55:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109735/answer/109840




YBaxkaemas Hartamnbs! [TocneomnepalinoHHBIY IEPUOJ 3aHUMAET OKOJIO 2-3 Heflenb. [IocnencTBus npu
yOa4yHO BHITIIOJIHEHHOU OIlepalui - u3jieyeHne. Yoauu.



